-          Preparación para la prueba libre de las Competencias Clave de Nivel 2:
Dirigido a: personas que tengan una formación básica pero que no tengan la ESO terminada ni homologada, y que luego quieran acceder a realizar certificados de profesionalidad de nivel 2.
 Comunicación en Lengua Castellana
Del 22 de febrero al 25 de mayo de 2016
Horario: lunes y miércoles, de 16.30 a 19.00 h.
          Matemáticas
Del 23 de febrero al 26 de mayo de 2016
Horario: martes y jueves, de 16.30 a 19.00 h.
  Para poder acceder a los cursos de preparación es necesario saber leer y escribir, y poseer un nivel de comprensión y lectoescritura suficiente, y se realizará prueba de nivel.
Las personas interesadas pueden pasar a realizar la preinscripción y la prueba de nivel, los días 15, 16, 17 o 18 de febrero, de 17.00 a 19.00 h., por nuestras oficinas situadas en la c/ San Pablo, 42, local de Zaragoza, con su documento de identidad (DNI o NIE) y tarjeta del INAEM (si están desempleadas). Posteriormente, se avisará, el viernes 19 de febrero, únicamente a las personas que tengan plaza.
 El objetivo es que los alumnos que realicen ambos talleres se presenten a la próxima prueba libre prevista el 10 de junio de 2016, y los que la superen, obtendrán un certificado que les acreditará en la obtención de las Competencias Clave N-2 y les permitirá acceder a cursar Certificados de Profesionalidad de Nivel 2. En ningún caso obtener este certificado, equivale a la obtención de la Enseñanza Secundaria Obligatoria.
 Al ser las plazas limitadas, es posible que haya personas que se queden sin plaza. En caso de que tuvieran el nivel adecuado, se intentará avisar en futuros talleres. Por otra parte vamos a poner en marcha, dos talleres de un nivel más básico de Lengua y Matemáticas, orientado a aquellas personas que no tengan el nivel adecuado.
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